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U okviru aktivnosti koje provodi Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokoga 
obrazovanja, znanost, projekte i međunarodnu suradnju na temelju Godišnjeg plana rada 
Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete u akademskoj 2020./2021. godini tijekom 
akademske godine pri prijavi diplomskog ispita studenti završne godine studija ispunili su izlaznu 
anketu o zadovoljstvu različitim aspektima studijskoga programa. Od ukupno 23 studenta koji su 
diplomirali u akademskoj 2020./2021. godini anketi je pristupilo njih 22 (96%)   
 
  
PODATCI O STUDENTICI/STUDENTU   

 ʽ08 ʽ09 ʽ11 ʽ12 ʽ13 ʽ14 ʽ15 ʽ16  ʽ20 ʽ21 

1. Godina upisa: 1 1 1 1 3 4 5 6   

2. Godina diplomiranja:         3 19 

 

3. Spol:    M    10   (45%)     Ž    12   (55%)   

4. Vaša prosječna ocjena diplomiranja: 

2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

  14% 36% 27% 18% 5% 

 

 
OPĆA PROCJENA 

Odgovore na sljedeća pitanja procijenite na priloženoj ljestvici. 

Ne mogu procijeniti – 0     nimalo - 1 2 3 4  5 –  u potpunosti 

 

  0 1 2 3 4 5 

1. U kojoj mjeri je studij ispunio Vaša početna očekivanja?    13% 41% 36% 

2. U kojoj mjeri Vas je studij osposobio za rad u struci?   13% 18% 41% 13% 

3. Koliko ste zadovoljni mogućnostima zaposlenja? 13% 18% 32% 32% 5%  

4. Koliko je općenito bio težak i zahtjevan Vaš studij?             18% 68% 13% 

5. 
U kojoj mjeri su informacije koje ste o studiju imali prije 
upisa bile istinite i točne? 

  5% 27% 41% 18% 

6. Koju biste opću ocjenu dali svom studiju?    13% 64% 23% 

 Da Ne 

7. 
Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti 
studij? 

82% 18% 

8. 
S obzirom na Vaša iskustva biste li drugima preporučili 
ovaj studij? 

82% 18% 

9. 
Namjeravate li u budućnosti upisati poslijediplomski 
studij (specijalistički ili doktorski)? 

18% 73% 
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PRIJEDLOZI I KOMENTARI  
17/22 ili 77% studenata ostavilo je svoj komentar.  
 
1. Što smatrate najvećom kvalitetom (prednosti) studija koji ste završili?  17/22                      77% 

- Duboka vjerska i pastoralna izobrazba, prijateljski i pristupačan odnos s kolegama i profesorima 
- Razgranatost studijskoga programa. Dohvaća brojna područja 
- Dosta sam upoznao svoju vjeru preko studija  
- Opširnost disciplina napose filozofije i psihologije 
- Stručne profesore, dobra infrastruktura (blizina knjižnice), definirane obveze studenta 
- Iznimna osposobljenost za znanost nastavnog kadra 
- Najveće kvalitetom smatram stručnost i susretljivost svog osoblja fakulteta 
- Smatram najvećom kvalitetom dobiveno znanje o najvažnijim stvarnostima čovjeka kao stvorenja Božjeg, o 

svemu stvorenom i cjelovit pristup filozofiji i teologiji 
- Pristup nastavnika - profesori su vrlo pristupačni i uljudni. Širina područja i znanja koja stječemo 
- Zajednica je mala pa smo svi bili povezani i studenti i profesori. Profesori su pristupačni, izvlače od nas 

najbolje 
- Obrazovanost i znanje svih profesora koji su predavali te prenosili svoje znanje na nas 
- Knjižnica i usvojeno znanje 
- Nismo samo broj 
- Znanje i obrazovanje profesora x2 
- Studij osposobljava studente da budu dobri vjeroučitelji i evangelizatori 
- Ostvarila sam se kao osoba, produbila svoju vjeru i stekla znanje tijekom školovanja 

 
2. Što smatrate nedostatkom studija koji ste završili?   13/22        59% 

- Usko područje zaposlenja i povremena preopterećenost ispitima zbog velikog broja kolegija 
- Nedostatak veće posvećenosti određenim sociološkim granama te velik broj izbornih predmeta 
- Nezaposlenost poslije studija 
- Nije dovoljno usklađen s tržištem rada 
- Nedovoljna zrelost nastavnog kadra na ljudskoj razini 
- Premal razmak između ponuđenih rokova ispita kod različitih profesora. Prefokusiranost na rad u školi za 

laike 
- Nemogućnost zapošljavanja nakon završetka studija 
- Slaba/ograničena mogućnost zapošljavanja nakon studija x6 

 
3. Imate li prijedlog za poboljšanje opće kvalitete studija? Navedite. 9/22        41% 

 
- Staviti malo više naglasak na praksu 
- Pomoći studentima na putu vjere i duhovnosti. Ipak je ovo teologija 
- Ponuditi više modernih stranih jezika kao kolegij i veću ponudu pastoralnih kolegija 
- Smanjiti upisnu kvotu 
- Mariologija i Pneumatologija bi trebali biti obvezni, a ne izborni predmeti 
- Mogućnosti za nova radna mjesta x2 
- Uvesti nove smjerove x2 

 
 

 
Đakovo, 18. listopada 2021.  
 
 
  

___________________________________________ 
Antonija Pranjković, dipl. teol. 

voditeljica Ureda za unaprjeđenje i 
osiguranje kvalitete visokoga 

obrazovanja 


